

НУМО МИСЛИТИ КРИТИЧНО!

ЯКА ФУНКЦІЯ ЧИНОВНИКА? ВІН НІЧОГО НЕ ВИРОБЛЯЄ, НЕ НАДАЄ НІЯКИХ ПОСЛУГ І ТОЧНО НЕ ВІДСТОЮЄ НАШІ ІНТЕРЕСИ. ТО ЯКА КОРИСТЬ ВІД НЬОГО? – ПИТАННЯ РИТОРИЧНЕ.

ПОСТІЙНО НА ВИБОРАХ БАЧИМО ТУ Ж КАРТИНУ – НЕЗАЛЕЖНО ВІД ТОГО, ЯКИЙ КАНДИДАТ ПЕРЕМАГАЄ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ НІЯК НЕ ЗМІНЮЄТЬСЯ.

А ВІДБУВАЄТЬСЯ ЦЕ ТОМУ, ЩО ПРЕДСТАВНИЦЬКА ДЕМОКРАТІЯ Є ПОВНІСТЮ ПРОВАЛЬНОЮ В ПЛАНІ КОНТРОЛЮ НАРОДУ ЗА ВЛАДОЮ, ЦЕ ДОЗВОЛЯЄ ЧИНОВНИКАМ СПЕКУЛЮВАТИ СВОЇМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, АБИ ПРОСУВАТИ СВОЇ АБО СПОНСОРСЬКІ ІНТЕРЕСИ. НАШІ ВИБОРИ Є ЦІЛКОМ НЕЕФЕКТИВНИМ І ПРОВАЛЬНИМ ІНСТРУМЕНТОМ КОНТРОЛЮ НАРОДУ ЗА ВЛАДОЮ.

ЩО РОБИТИ?

НІХТО НЕ ЗНАЄ ПОТРЕБ НАРОДУ КРАЩЕ САМОГО НАРОДУ. ТОМУ САМЕ ВІН МАЄ МАТИ ПРАВО САМОСТІЙНО РОЗВ'ЯЗУВАТИ ВСІ ПРОБЛЕМИ, ЯКІ ЙОГО ТУРБУЮТЬ. ІНСТИТУТ ПРЯМОЇ ДЕМОКРАТІЇ БАЗУЄТЬСЯ НА КОЛЕКТИВНОМУ ПРИЙНЯТТІ РІШЕНЬ.

ВСІ РІШЕННЯ ПРИЙМАЮТЬСЯ АБО ШЛЯХОМ КОЛЕКТИВНОГО ГОЛОСУВАННЯ, АБО ЗА ДОПОМОГОЮ ДЕЛЕГУВАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ. НАУКОВИЙ ПРОГРЕС ЗНАЧНО РОЗШИРИВ ТА ПОЛЕГШИВ СПЕКТР ІНСТРУМЕНТІВ, ЯКИМИ МОЖНА КОРИСТУВАТИСЯ ДЛЯ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ.

ПРЯМА ДЕМОКРАТІЯ ЗНАЧНО ПРОГРЕСИВНІША І ЕФЕКТИВНІША, НІЖ БУДЬ-ЯКА ІЄРАРХІЧНА СИСТЕМА. ЦЕ ПОТУЖНИЙ ІНСТИТУТ, ЯКИЙ УЖЕ ЗАРАЗ ДАЄ НАМ МОЖЛИВІСТЬ ВПЛИВАТИ НА ЖИТТЯ СУСПІЛЬСТВА.

ІНСТРУМЕНТИ ПРЯМОЇ ДЕМОКРАТІЇ

ДЕЛЕГУВАННЯ. РІШЕННЯ ПРИЙМАЮТЬСЯ ШЛЯХОМ ОБИРАННЯ ДЕЛЕГАТА. ВІН ОБИРАЄТЬСЯ ДЛЯ ВИКОНАННЯ КОНКРЕТНОЇ ЦІЛІ, ПІСЛЯ ВИКОНАННЯ ЯКОЇ ВІН ВТРАЧАЄ ВСІ ПОВНОВАЖЕННЯ.

СУСПІЛЬСТВО ДАЄ ЙОМУ ІНСТРУКЦІЇ, ЯКИМ БИ ВОНО ХОТИЛО БАЧИТИ КІНЦЕВИЙ РЕЗУЛЬТАТ, І ЗАЛИШАЄ ЗА СОБОЮ ПРАВО В БУДЬ-ЯКУ МИТЬ ВІДКЛИКАТИ ДЕЛЕГАТА, ЯКЩО НАРОДУ НЕ СПОДОБАЮТЬСЯ ЙОГО ДІЇ.

ТАКИМ ЧИНОМ, ДЕЛАГАТ ЛИШЕ ПРЕДСТАВЛЯЄ (ДЕЛЕГУЄ) ВОЛЮ НАРОДУ, НА ВІДМІНУ ВІД ЧИНОВНИКА, ЯКИЙ ПРИЙМАЄ РІШЕННЯ ЗАМІСТЬ ЛЮДЕЙ.

РЕФЕРЕНДУМИ. КОЛЕКТИВНЕ ГОЛОСУВАННЯ ЗА ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ. РЕФЕРЕНДУМИ МОЖУТЬ ПРО-

ВОДИТИСЯ НА РІЗНИХ РІВНЯХ: ВІД РАЙОНУ ДО ЦІЛОЇ КРАЇНИ. ЗАВДЯКИ ЇМ ЛЮДИ НАПРЯМУ МОЖУТЬ ВПЛИВАТИ НА ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ.

ЕЛЕКТРОННЕ ГОЛОСУВАННЯ. МИ ЖИВЕМО В ЕПОХУ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ВЖЕ ЗАРАЗ, ЗАВДЯКИ РОЗВИТКУ ІНТЕРНЕТУ, РІШЕННЯ МОЖНА ПРИЙМАТИ НЕ ВИХОДЯЧИ З ДОМУ – ОДНИМ КЛІКОМ, І ОБГОВОРЮВАТИ ЇХ НА ФОРУМАХ. ЗАВДЯКИ НАЛАГОДЖЕНІЙ СТРУКТУРІ ЕЛЕКТРОННОЇ ДЕМОКРАТІЇ, НАМ НЕ ТЕ ЩО НЕ ПОТРІБНІ ПОСЛУГИ АРМІЇ ЧИНОВНИКІВ, А Й ДЕЛЕГАТИ З РЕФЕРЕДУМАМИ. МИ ЗМОЖЕМО САМОСТІЙНО ВІДСТОЮВАТИ НАШІ ІНТЕРЕСИ.

ДОСИТЬ ТЕРПІТИ ПОКИДЬКІВ ПРИ ВЛАДІ. ПРЯМА ДЕМОКРАТІЯ - ЦЕ РЕАЛЬНА АЛЬТЕРНАТИВА, ЯКА ПОКРАЩИТЬ ЖИТТЯ КОЖНОГО.

**ПРИЄДНУЙСЯ ДО
БОРОТЬБИ ЗА
СВОЄ МАЙБУТНЄ**



REVDIA.ORG



**КОРОТКО
ПРО ПРЯМУ
ДЕМОКРАТІЮ**

**АБО ЧОМУ ЧИНОВНИКИ
НАМ НЕ ПОТРІБНІ**



REVDIA.ORG